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 LIVRO Nº 48 Fls. 039 ATA nº 22/2016  ATA DA 22ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE – ENTREGA DE TITULO CIDADANIA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA  Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, no edifício da Prefeitura, no piso superior onde se encontra instalada a sede da Câmara, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão solene convocada pelo Excelentíssimo Presidente para entrega do “Título de Cidadão Baririense” ao Deputado da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, senhor Francisco Antonio Sardelli. Compareceu nesta sessão os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PMDB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Luis Fernando Foloni-DEM, Wellington Pollonio Bof-PDT e Deolindo Scandolera Filho-PV. Deixaram de comparecer nesta sessão os vereadores Benedito Antonio Franchini-PTB, Ricardo Prearo-DEM, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Rubens Pereira dos Santos-PSDB. Sob a Presidência o vereador Luis Fernando Foloni e secretariada pela vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, foi declarada aberta esta sessão, sendo convidados a compor a mesa diretora Senhor José Luis Furcin, digníssimo prefeito de Itajú; senhor Marco Antonio Giro, digníssimo prefeito eleito de Bocaina; senhor João Francisco Danieleto, digníssimo ex-prefeito de Bocaina. Em seguida o homenageado foi convidado a adentrar ao Plenário, tomando assento a mesa, à direita da presidência, recebendo uma grande salva de palmas. Encontrando-se presentes considerável número de pessoas conforme consta das assinaturas em livro próprio, o senhor presidente destacou a presença de políticos e representantes partidários das cidades vizinhas, sendo eles: Valdecir Fernandes e Francisco Ramos, de Itajú; Tatiana Tasso, de Boracéia; Belmiro Bertholo Tonon, vice-prefeito de Bocaina; Aparecido Donizete Longo, Adão Valentim Dias, Ednel Pinto e Marcelo Malfinati, de Ibitinga; Armando Perazzelli e Danilo Justulin de nossa cidade. Continuando o senhor presidente leu correspondências justificando ausências e parabenizando o homenageado, do vereador Sidnei Dourival Fanti e da vice-prefeita e prefeita eleita da cidade de Ibitinga Cristina Maria Kalil Arantes. A seguir foram executados os hinos nacional e municipal, ficando todos em pé. Após a leitura do Decreto Legislativo nº 03/2016 e justificativa apresentada ao projeto pelo vereador Deolindo Scandolera Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo Deputado Estadual Francisco Antonio Sardelli, o senhor presidente entregou ao homenageado uma placa em inox emoldurada em alumínio, com gravação em baixo relevo, com brasão de armas do município e texto registrando este ato solene realizado pela Câmara. Em seguida, usando da palavra sobre o ato, manifestaram o cidadão Leonardo Gonzaga Gimenez Febraro e o vereador Airton Luis Pegoraro, enaltecendo as qualidades e o trabalho realizado do mais novo filho da terra. Finalizando, o homenageado fez breve relato de suas atividades, agradeceu a homenagem, o carinho e o reconhecimento dos vereadores e da população baririense. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.     Presidência 1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


